
PODPORUJEME REPREZENTACI GOLF CLUB BRNO! 

 

Vážení členové klubu, 

dovolte, abychom vás seznámili s projektem podpory reprezentace Golf Club Brno. 

Vy co čtete tyto řádky víte, že naši hráči sbírají v posledních dvou letech v individuálních 
i týmových soutěžích nemalé úspěchy. Nechceme je na tomto místě vyjmenovávat, můžete 
se o nich dočíst v Kaskáďanovi, nebo na webových stránkách klubu. Více než důstojně tak 
reprezentují nejenom sebe, ale také Brno a zejména náš klub.  

Je pravdou, že podstatnou část finanční tíže spojenou s jejich tréninkem ponesou 
samozřejmě vždy rodiče. Musíme si ale připustit, že ne všichni rodiče talentovaných dětí 
jsou schopni financovat takový druh přípravy a tréninku, který by byl pro rozvoj mladého 
talentu dostačující. Na reprezentaci klubu v týmových soutěžích přispívá samozřejmě také 
klub a resort, které poskytují nadějným reprezentantům zvýhodněné podmínky na trénink.  

Máme zájem, aby naši reprezentanti měli ale ještě lepší podmínky a v tom může být 
nápomocen každý z vás. Proto se na vás obracíme s prosbou o další, byť drobné finanční 
příspěvky.  

Abyste měli přehled, na co konkrétně právě vaše peníze půjdou, byl pro účely podpory 
reprezentace a tréninku mládeže zřízen transparentní účet, kde si budete moci 
prohlédnout všechny pohyby. Stručně řečeno, kdykoli a odkudkoli uvidíte nejenom, kdo 
peníze daroval, ale také na co se použily. O použití financí bude rozhodovat správní rada 
klubu po projednání s kapitány reprezentace.  

Transparentní účet je zřízen u Raiffeisen Bank pod číslem 5781444001/5500 a každý si jej 
může prohlédnout na následující adrese: 

http://www.rb.cz/firemni-finance/transparentni-ucty/?tr_acc=vypis&account_number=5781444001 

Nebo postupem z úvodní strany www.rb.cz  přes: Informační servis/Informační a online 
služby/Transparetnní účty/ Občanské sdružení, unie, spolek a pod./Golf Club Brno. 

Správní rada klubu pověřuje správou transparentního účtu MUDr. Kateřinu Veselou 
(kvesela@repromeda.cz), která je zároveň i garantem tohoto projektu. 

Darovací smlouvu si můžete stáhnout ze stránky klubu. Dárce nemusí být jen právnická 
osoba. Fyzické osoby, které nepotřebují uzavírat darovací smlouvu, mohou částky poukázat 
přímo na tento účet. Pro uzavření darovací smlouvy prosím vyplňte chybějící údaje, po té 
smlouvu vytiskněte a podepsanou odešlete na adresu klubu.  

Pokud máte zájem podpořit reprezentaci něčím konkrétním, či budete-li mít konkrétní 
podněty a připomínky, neváhejte nás kontaktovat.  

Děkujeme za váš zájem podpořit naše mladé reprezentanty a přejeme vám hezkou hru 
s pocitem podpory dobrého projektu.  

 

Správní rada GCB 
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